

A „SWOT in Nature” ifjúsági csereprogram 2019.04.06. és 2019.04.14. között valósult meg Magyarországon, a Heves megyei Noszvaj-Várkúton. A programban összesen 50 fő vett részt, 40 fő fiatal és szervezetenként 2 csoportvezető. A résztvevők közül sokan hátrányos helyzetűek, akik Romániából, Szlovákiából, Ukrajnából és Lengyelországból érkeztek Magyarországra.

A projekt fő célja a természeti erőforrások adta erősségek, gyengeségek, lehetőségek, veszélyek megismerése, ezen belül elsősorban az erre épülő munkalehetőségek bemutatása volt. Továbbá a résztvevők vállalkozóképességének javítása, a fiatalok közt kialakuló ismeretségek elmélyítése a későbbi együttműködések kialakítása érdekében. Ezeken kívül pedig természetesen az angol nyelvi kompetenciák fejlesztése volt az egyik fő cél, melyet a projekt támogatott.

A kilenc napos program során a fiatalok sokat tanulhattak továbbá egymás elfogadásáról, a toleranciáról, de fejleszthették különböző kompetenciáikat is, többek között a modern technológia területén is. Ezen tanultak teszik őket később teljesértékű, magabiztos európai állampolgárokká, új lehetőségeket teremtve önmaguk számára az oktatás és a munkaerőpiac terén.

A fiatalok kerekasztal-beszélgetéseken, csoportfoglalkozásokon, műhelymunkákon keresztül végezték el a napi feladatokat, melyeket a nem-formális és informális tanulási, és a "peer learning" módszerek alkalmazásával állítottunk össze. Ezeket a programokat minden nap önreflexió követte. Követlenebb programokkal is készültünk, melyek során inkább a kapcsolati tőke erősítése és egymás kultúrájának megismerése volt a fő cél, mely programok során kiemelt szerepet kapott a gasztronómia is.

A projekt pozitív hatást gyakorol a közvetlen és közvetett szereplőkre egyaránt, helyi, regionális, nemzeti, de nemzetközi szinten is. Lehetőséget teremt a résztvevők számára az európai polgárrá válásra az elsajátított kompetenciák által, jó gyakorlatként szolgál a határon átívelő interkulturális együttműködés megvalósítására, a kulturális, nyelvi és etnikai különbségek leküzdésével mind rövid, mind pedig hosszú távon.